

现代言情《首富他动了凡心，娇妻请配合》

封面



1 概述

书名：《首富他动了凡心，娇妻请配合》

作者：维维宝贝

类型：现代言情（甜宠）

字数：47.3 万字·连载中（预计完本字数 150 万，推荐有声）

2 作者简介

陕西省网络作协会员，名下多部爆款小说，如：《爱上你，三生有幸》（发表于斑马文学网，点击，收藏，打赏长期占据榜单前二，笔名默雨兮）；《高冷总裁的抵债新娘》（发表于畅读文学网，通过掌阅PK，到达最后一关）；《婚后试爱：检查官老婆》（发表于红薯网，

掌阅PK最后一关，已改有声）；《误惹豪门，总裁别撩》（发表于书海网，连载期间长期霸榜）；《冷少的替孕宠妻》（发表于畅读中文网，爆款，笔名桃之天天）；《余情未了》（发表于粉色中文网，短篇爆款，最高日订一万六千元）。

擅长现代言情，已出作品数十部，总字数达三千万。

3 内容简介

女主叶宁乐原本是个普普通通的女孩，在某大学读艺术系，父母离婚后靠着打工维持生活和养活患有精神病的父亲。生活尽管困难，但坚强的她还是承受了下来，生活过得也算平静。

然而，首富傅司南前来叶家求婚的消息打破了这份平静。原来三个月前叶宁乐的继姐叶淑仪救了傅司南，原本以为傅司南此行求婚的对像是叶淑仪，借以感激她的救命之恩，没想到傅司南的助理却告诉叶家人，傅司南要娶的是叶宁乐。

这个惊天消息震惊了叶宁乐，也刺激了叶淑仪，同时也揭开了这个重组家庭底层的肮脏和不堪。叶淑仪认定叶宁乐从中捣了鬼，拿其父蒋策国逼她去找傅司南澄清一切。原来蒋策国和妻子程思雅离婚后受刺激才精神失常，他忘了和程思雅离婚的事实，每隔一段时间就要见程思雅，否则便会发疯。

程思雅一心只有继女，也支持继女的决定，叶宁乐被逼无奈，只能去找傅司南，两人隔着屏风对话，叶宁乐没有看到他的脸也没有兴趣知道他长什么样子，把救他的人是叶淑仪的事说了出来。

原本以为解释清楚就万事大吉，她一心等着母亲在父亲生日夜去见他。哪知，母亲程思雅却告诉她，傅司南依旧决定娶她。为了继女，程思雅提出无理要求，竟然要她结婚，借此让傅司南死心。

叶宁乐拒绝，奈何程思雅再次利用蒋国策逼她，最后她只能拉了个“保镖”结婚。叶宁乐并不知道这个“保镖”是傅司南本尊，一心以为他是一个为傅司南卖命、家里有重病爷爷的苦命人。正因为如此，才会生出同病相怜之情，在三个月前他受伤时为他包扎止血。

傅司南对叶宁乐的感情很不一般，而他也很快知道，自己爷爷给安排的结婚对象就是叶宁乐，于是由先前的抵触变成喜欢。傅司南并不想隐藏自己的真实身份，但在一次次阴差阳错之下，他不得不以保镖“傅招财”的身份出现在叶宁乐面前。

两人相偎相依，叶宁乐为了保护“傅招财”承受了许多，甚至被人威胁，叶宁乐努力地让自己变得强大。傅司南一边体味着叶宁乐的保护，一边在危难之时给予她帮助，生生把工作狂人的自己变成了宠妻狂魔，即使叶宁乐传出许多不好的事情，他依然接受，愿意继续宠着她。

叶宁乐不愿意接受傅司南本尊，除了两人之间的差距，还因为叔叔冤死的事与傅司南有关。她决定参加一个大型的比赛，利用最后与天才歌手威尔逊合唱的机会揭出叔叔之死的真实原因，为自己的叔叔平反。

傅司南完全不知叶宁乐这么做是为了和自己对抗，一心帮她，最终成功将她推向威尔逊的舞台。他本想借此机会展露自己的真实身份，结果却因为叶宁乐的揭发而突然终止。他帮着叶宁乐解决了叔叔的事情，而叶宁乐也发现傅司南不似先前所想的那样冷血无情，对傅司南有了不一样的感觉。但她依旧没有意识到傅司南就是傅招财，因为每每事情真相就要揭出来之时，就会有别的问题出现。傅司南对她爱得越深顾忌就越多，从来果断干脆的人在这件事上一再退缩，最后只能依旧以小保镖的身份和叶宁乐在一起。

叶淑仪处处针对叶宁乐，被傅司南和叶宁乐本人一再打击后终于发现了傅司南就是“傅招财”的秘密，她集结各路人马想拆散二人，结果却功亏一篑，反而被整得很惨，甚至其父亲叶展雄的事业也受到了严重影响。父亲叶展雄为了守住事业，摒弃了她，当着叶宁乐的面严厉惩罚了她。

叶淑仪不死心。就在她不甘又无计可施之时，有个意想不到的人出现.....

叶淑仪在这个人的鼓舞之下变得精明，不再亲自出马算计叶宁乐，而是鼓动了程思雅、程娅艳等等，结果全都失败，而那个她为之信任，从来没有见过面却深深爱上的人最终暴露。对方只是利用她报私仇，而且从没有喜欢过她。

就连那个人，也一心想要得到叶宁乐。

叶淑仪最后还是惨败在叶宁乐和傅司南的手下，她走投无路，身心俱碎。就在这时，一个更大的秘密揭开在她眼前！

利用这个秘密，叶淑仪再一次针对叶宁乐发起攻击，叶宁乐和傅司南的感情再次陷入危机……

4 作品亮点

1. 文章节奏不拖沓，文风轻松，故事情节引人入胜。
2. 人物形象鲜明，男主为人冷酷无情，不留面子，唯独对女主与众不同，因为她，他打破自身原本的戒律与规矩，成为宠妻狂魔，这种独一无二的偏爱容易引起读者的探究与向往。
3. 文中男主的隐藏首富身份一直处于呼之欲出的状态，即将揭露又被遮掩了过去，期待感比较强。
4. 人物刻画细腻，特别是男主强势宠妻的霸总人设和女主自立自强，不断成长的人设，能够吸收不少读者观众的喜爱。
5. 结构清晰，主题鲜明，改编方向大，极易漫改、影视化等。
6. 场景集中于小范围，梗多，设定有趣，制作成本小。

5 人物小传

(主 1)：叶宁乐

人物标签：

身份：随母亲改嫁成为叶家的女儿

性格：善良仗义，性格耿直。

小传：二十岁，音乐系大三学生，拥有极好的嗓音。父母离异，母亲再嫁叶家，她是叶家继女，在叶家遭受各种欺负，后被叔叔带回了家。叔叔过世后，靠着兼职打工维护自己和精神失常的父亲的生活以及学业。虽然如此，却依旧善良仗义，性格耿直。

(主 2)：傅司南

人物标签：

身份：首富，傅家唯一的孙子，继承人

性格：冷酷无情，不留面子，唯独对女主与众不同，因为她，他打破自身原本的戒律与规矩，成为宠妻狂魔。

小传：二十八岁。从小喜欢做生意，把生意当成好玩的游戏，凭靠着自身能力敛财无数，成为首富。对男女之事没有感觉，也从不追求，婚姻问题成了家里的老大难。

(配1)：叶淑仪

人物标签：

身份：叶家的千金小姐，女主继姐

性格：表面女神模样，实则刻薄阴险，为人自私冷酷

小传：两人同一所学校上学，同一专业。处处针对女主，利用女主亲生母亲威胁她，逼着女主做了许多她不愿意做的事情。她用各种方法影响女主和男主的感情，充当反派角色。

(配2)：程思雅

人物标签：

身份：女主的母亲，叶淑仪的继母

性格：为人自私自利，为了一己私利连女儿都可以不顾，又打着冠冕堂皇的旗号把自己伪装成一个善良可怜的人。

小传：她对女主所做的事情，全是自己了自己的利益，可耻卑鄙，无底线。后被女主发现其实不是她的亲生母亲。

(配3)：叶展雄

人物标签：

身份：叶淑仪的亲生父亲

性格：阴险狡诈又贪图权色

小传：曾经对女主不轨，却把过错推在女主身上。在人前装出一副成功商人的模样，为了利益不惜对男主撒谎。善于利用程思雅和自己的女儿达到目的。

(配 4)：傅百年

人物标签：

身份：男主爷爷

性格：为人嘴上刻薄，实则善良，有道义。

小传：是男主和女主感情的连结者，也因为他，女主在误以为男主是保镖这条路上越走越远。

(配 5)：萧辰

人物标签：

女主名义上的“男朋友”，同性恋者，为人超级不靠谱，喜欢上男主后，通过逼女主达到各种目的，是男主的假想敌。

(配 6)：江雨鹭

人物标签：

女主的好朋友，两人命运相近，她有一个傻子哥哥，还有不为人知的背景身世。

其他：吕少、洛梦梦（女主的同学，喜欢过男主）、何景渚（出身高贵，女主的同学，爱慕者）等

6 故事梗概

宁乐是某音乐大学三年级学生，叔叔过世后和精神不正常的父亲生活在一起，早早承担起家庭重负。父亲对母亲有着深厚的感情，因为精神失常忘掉了已经和母亲结婚的事实，宁乐为

了不让父亲发病，不得不定时来找母亲，请求母亲跟父亲见面。母亲程思雅不肯同意，还不断指责宁乐。

宁乐继父继姐回来，带了一个极大的消息，首富傅司南要和叶家联姻，原因是继姐叶淑仪三个月前救了他。程思雅表现出了极致的欢喜，当着宁乐的面面对继女无尽关怀，宁乐心酸不已。

傅家来人，告诉叶家人，傅司南要娶的是叶宁乐，不是叶淑仪。叶家人齐齐指控宁乐，认为她从中搞了鬼，甚至拿程思雅对父亲蒋策州的探视权来威胁叶宁乐，要她扳正这件事。宁乐被逼无奈去找傅司南，因为这件事，对傅司南的印象很不好。宁乐并没有看到他的脸，只隔着屏告诉傅司南选错了对象。傅司南告诉叶宁乐，他没有搞错，也表示，一直清楚救命恩人是谁。宁乐表达了对他的不喜，拒了婚。

宁乐去打工场所，被人欺负，傅司南赶去相救。她在看到傅司南手上的丝巾时，误把他当成了保镖。原来，叶淑仪救傅司南那晚，她给傅司南包扎了伤口，但因为一些事情把他当成了保镖。那晚她并没有看到傅司南的脸。傅司南看到她本人，听她自我介绍，才知道自己要结婚的对像是她（这场婚姻是爷爷安排的），他原本对婚姻极度反感，但因为是她开始愿意接受这个安排。

母亲程思雅到来，表示傅司南坚持要娶她，唯有她结婚才能断了傅司南的念想。宁乐不肯，母亲因此刺激了宁父蒋策州。被逼为无奈，宁乐只能找到傅司南（她以为的保镖）谈及结婚，傅司南心里欢喜，与她办了结婚证。

然而还未来得及开心，傅司南就发现，自己户口本上的名字被爷爷傅百年更改，变成了傅招财。正因为名字做了更改，宁乐依然不知道自己嫁的是傅司南。傅司南因为名字的事与傅百年交涉，并告诉他已经结婚的消息，傅百年这才答应帮他帮他把名字改过来。

而就在傅司南要向宁乐公开自己身份的时候，宁乐意外发现傅司南和自己叔叔的死有关，很可能就是叔叔冤死背后的操纵者，于是表现出对傅司南的恨之入骨。傅司南不明所以，但为了不刺激好不容易才娶到的女人，决定暂时隐瞒自己的真实身份。

宁乐决定用舆论逼迫傅司南还叔叔以公正，报名参加一场有影响力的歌唱大赛。爱慕者何景渚知道后，很是开心，不意看到她和傅司南来往，提醒她傅司南不是她所能接近的人。宁乐因为他的话而对傅招财的真实身份产生怀疑（因为何景渚只看到她和“傅招财”在一起）。

叶淑仪到来，告诉她自己和傅司南开始正式交往，傅司南还在机场（其实不是傅司南，是个骗子），宁乐这才打消疑虑。她去银座，忍不住寻找曾经给过自己休憩之地嘴巴却无比刻薄的老爷爷，却没有找到，无比担忧。

爷爷傅百年要他把宁乐带回家，傅司南担心宁乐知道自己的家庭情况远离他，临时租了房子，与爷爷傅百年同时演了一回“穷人”。虽然条件极差，但两人都喜欢宁乐，发生了不少故事，而宁乐这才知道，“傅招财”的爷爷就是一直照顾自己的那个刻薄老爷爷。

叶宁乐一直以为“傅招财”在做傅司南的替身，很担心他的安危，却没有立场说什么，只能阻止他穿太名贵的衣服。傅司南竟真的按她的意思办，穿了比保镖还差的衣服，甚至让保镖叫叶宁乐嫂子，吃大排档。这些事，是以前的傅司南想都没有想过的。但为了能看到叶宁乐脸上的笑容和心安，他心甘情愿。叶宁乐也沉浸在与他相交的愉快当中。而叶宁乐又总会意外地遇到展示真正身份的傅司南，因为一些误会而加深对傅司南的厌恶。傅司南总是无法光明正大地站在她身边，很是苦恼，每每不能自己，去亲近她。叶宁乐只能假称自己心里有人，却不敢告诉傅司南真实情况（主要怕傅司南知道自己嫁给“保镖”后针对“傅招财”）。

叶宁乐的“男朋友”萧辰出现。原来，叔叔死后，没有人能保护叶宁乐，叶宁乐害怕叶展雄的骚扰，和萧辰组成了名义情侣，同时也帮萧辰掩盖他同性恋的事实。萧辰其实之前已经提出结束关系，但他还找到宁乐，要她和自己回家见母亲。宁乐拒绝不过，只能前去，到达才发现，萧家在举行宴会。在宴会现场，她碰到了傅司南（她以为的傅招财）。萧辰并不知道两人的关系，表现得和宁乐十分亲近，告诉傅司南两人要生孩子。

傅司南十分吃醋，联想到她说过的结婚不是出于本意，以为她真正喜欢的是萧辰。他知道萧辰的性取向，深深为宁乐不值又吃醋不已，在这个过程中和宁乐发生了各种暧昧情节。而此时，叶淑仪被骗的消息传出。原来和她在一起的男人并不是傅司南，而是个骗子（叶淑仪其实从来没有见过傅司南的脸，也不知道他长什么样子）。叶淑仪怀了骗子的孩子要打胎，不愿意

用自己的名字，逼着宁乐陪她去，并用了宁乐的身份信息。傅司南的好友兼医生苏游正好拿到资料，把宁乐“怀孕打胎”的消息告诉了傅司南。

傅司南恼怒不已，来找宁乐，虽然恨极，却依旧不忍心伤害她，反而找到萧辰，将他打了一顿。宁乐知道萧辰被打，前去劝阻，反而让傅司南更加认定，宁乐喜欢萧辰。他对宁乐用强，宁乐被吓坏，最后一刻，他忍了下来，离开。

宁乐误把苏游当成傅司南，误解了他的一些话，以为他没把“傅招财”当人看，前去打抱不平，臭骂苏游一顿，傅司南知道后十分开心，因为她肯护着自己代表着她的在乎。而他担心宁乐“流产”后的身体，强行带她去检查，结果医生却告诉他，宁乐还是处女。他惊讶又欢喜，狠狠惩罚了苏游一番。傅百年为了尽早让傅司南和宁乐生活在一起，为自己添孙子，让宁乐去家里做饭，给傅司南制造各种机会，然而，这机会总被一些人的骚扰打断。

叶淑仪对傅司南还未死心，再次来逼宁乐，要她带自己去见傅司南。宁乐不肯，叶淑仪拿“傅招财”威胁她，宁乐怕傅司南知道自己嫁给他的保镖，只能答应。叶淑仪无耻地拿身体去引诱傅司南，被傅司南推开，她只能把错推在宁乐身上，表示受她的指使。傅司南把宁乐叫了进来，因为傅司南身上穿着不值钱的西装，宁乐依旧将他当成“傅招财”。叶淑仪方才才知道，叶宁乐嫁了这么帅的老公。傅司南将她带出去，问叶淑仪的话是真是假，宁乐厌恶傅司南，巴不得他能娶叶淑仪不要来烦自己，表示肯定。傅司南十分窝火。而室内，沈俊拿出叶淑仪打胎的种种证据，让她放弃对傅司南的想法。叶淑仪也知道，自己在傅司南这里彻底失去了资格。

她心里不爽，在看到傅司南于学校外等宁乐时，去说了宁乐的坏话。傅司南感觉到了叶淑仪对宁乐的敌意，也觉得叶展雄跟自己说了谎话（他没有告诉傅司南宁乐是自己继女的事，她打工包括住别处，他都找到了看似合理的解释），傅司南让沈俊查。结果显示，宁乐在叶家受了不少委屈。傅司南有心为宁乐出气，针对叶家。

程思雅只能跑来找宁乐，让宁乐救叶家。宁乐不肯，程思雅悄悄去刺激蒋策州，这次蒋策州完全疯掉。宁乐在傅司南（她以为的傅招财）的帮助下，把父亲送去了医院，傅司南还为她付了医药费，请了最好的医生。宁乐十分感激。

程思雅不死心，又用了别的办法逼宁乐，宁乐只能去找傅司南。傅司南意识到她竟然帮叶家，很不满，宁乐为了让傅司南早点放过自己，表示自己是个坏女人。外人传的那些她勾引继父等等的话都是真的。傅司南失望又愤怒，却还是放过了叶家。

傅司南对宁乐的感情程思雅看在眼里，她假意来看宁乐，提出让她和“傅招财”离婚，投入傅司南的怀抱。宁乐觉得程思雅可耻至极，断然拒绝。程思雅却并不死心，制造各种机会想让他们见面。而叶淑仪为了能更好地为将来嫁人铺路，也决定参加唱歌比赛，要宁乐通过何景渚无条件让自己进去。宁乐不愿意违规，拒绝，惹怒了叶淑仪。她要惩罚宁乐，程思雅告诉了她傅司南对宁乐念念不忘，让她不要乱来。叶淑仪嫉妒得冒烟。正好碰到萧辰在宁乐面前吃了瘪。

叶淑仪煽动萧辰对付宁乐。萧辰也想给宁乐一个下马威，而他已经知道“傅招财”就是傅司南，但觉得傅家可能不待见宁乐，所以有恃无恐。在萧辰的掺合下，宁乐参加比赛的资格被剥夺。傅司南到来，虽然厌恶她只会“勾引”男人，还是帮了她。

得知是“傅招财”帮的自己，宁乐很开心，要报答“傅招财”，为他做饭。傅司南尽管对她有气，却还是在最后回到家，两人重归于好，而傅司南想要用真实身份与她交往，试探她。她表示，自己只喜难“傅招财”，因为他虽然穷，但只会有自己一个。她对傅司南没兴趣，更不想和别人分享同一个男人。

宁乐对有钱男人的无信心让傅司南无法表明身份。宁乐在比赛中受伤，傅司南近身照顾，两人无比亲近。

萧辰的母亲来找宁乐，要她搬到萧家去住。原来萧辰的同性伴侣打算孕育生命，产检的时候被萧母知道，萧辰只能把这锅甩在宁乐身上。萧母表示过，只要宁乐能怀孕就能进入萧家。

而苏游和傅司南正好到来，听到这事儿，以为宁乐真怀孕，苏游不满地指责宁乐，觉得宁乐根本配不上傅司南。宁乐不愿意“傅招财”受伤，当着萧母的面否认了两人的关系，傅司南也告诉萧母，宁乐是自己的妻子。

事情虽然揭开，但傅司南依旧觉得宁乐是爱萧辰的，澄清只不过怕自己再打萧辰，很不爽。宁乐只能一路解释外加撒娇。即使心里窝火，傅司南依旧不忍抛下她，送她回家。

叶淑仪为了不让宁乐投入傅司南的怀抱，极尽所能地撮合她和“傅招财”的关系，送各种情趣用品，为二人制造各种浪漫。两人也在这各种各样的温情之下，感情不断升温。

叶淑仪一心做着让傅司南死心的美梦，然而萧辰却告诉她，“傅招财”就是傅司南。叶淑仪震惊不已，认为宁乐一直以来都在欺骗自己，前来质问。

从宁乐的言语中，她意识到，宁乐其实并不知道她嫁给了谁。叶淑仪又有了新的计策。她开始用各种办法拆散二人。因为叶淑仪的从中作梗，宁乐和傅司南的感情几经波折，但宁乐对傅司南（她以为的傅招财）深信不疑，最后没有成功。叶淑仪不相信宁乐会是那种不喜欢钱的人，正好找到了曾经骗自己的骗子，和那个骗子做交易，让他以傅司南的身份来骗宁乐。

与此同时，宁乐也发现了一件事，苏游不是傅司南。她再次怀疑傅招财（因为苏游每次都和傅招财在一起）。“傅司南”的突然出现再次消除了她的疑虑。

“傅司南”采取各种温柔攻势，让宁乐对自己动心。宁乐心里只有“傅招财”，根本不愿意理睬“傅司南”。叶淑仪看到“傅司南”这边迟迟没有进展，非常不爽，遂以“傅司南”代理人的身份，用“傅招财”处处逼宁乐，让宁乐做自己不想做的事情，甚至承认怀了萧辰的孩子。宁乐忍无可忍，前去找傅司南。

傅司南这才知道有人冒充了自己，而且听到她为“傅招财”说话，心里很开心。他甚至不在意宁乐怀了别人的孩子，细心照顾她，打算让这个孩子认自己作父亲。宁乐没有吭声，因为她在等一个机会。

等到歌唱比赛结束，她得奖的话，便能得到两百万的奖金（这奖金实际上是傅司南提供的）。有了两百万，就有钱给傅爷爷治病，“傅招财”就能脱离傅司南的掌控，那个时候，她会和“傅招财”说实话。

傅百年也知道了她“怀孕”的事情，十分不爽，说她不配做傅家的儿媳妇。宁乐看他和管家回了傅宅，并没有怀疑（因为先前傅百年说管家是自己的儿子，只当他跟着儿子去了傅家住）。傅百年给傅司南办离婚，傅司南知道后，与自己的爷爷大吵，他坚决不会抛弃宁乐。傅百年觉得自己的孙子疯了。

宁乐一路以来的成绩都很好，是绝对可以拿到奖的，然而就在比赛场上，她替叶淑仪唱歌为叶淑仪取得直通车的事情被揭露，她的成绩当场变成零分。她前去质问叶淑仪，叶淑仪告诉

宁乐，像她这种品行不端的女人，是不可能进入高贵门第的。宁乐不愿意就此失去拯救“傅招财”和为叔叔伸冤的机会，找到萧辰，让他帮忙解决这个问题。

萧辰现在需要她做挡箭牌，自然乐意。而这件事让萧司南知道，他十分恼火，前来质问宁乐为什么要去找别人帮忙，自己才是她的丈夫，他甚至摆出身份，告诉她，自己是傅司南，宁乐被吓到。

而就在此时，萧辰找到了叶淑仪逼她的录音。傅司南听到宁乐会被威胁是因为自己，满腔的怒火一下子消散。他找到威尔逊，要威尔逊指定宁乐为和自己一起唱歌的人。威尔逊欠着他一个人情，加上宁乐的能力的确出众，同意。

宁乐对此毫无所知，所有的思绪都落在傅司南对自己身份承认这件事上。她找到了傅司南的妹妹（并不知道傅司南的妹妹，因为第一次见过，以为她和傅司南有特殊的关系）。傅未央刚好得到一张冒充自己哥哥的人的照片，被宁乐看到，误以为“傅招财”说自己是傅司南的话只是一时气话，而且傅未央说了一堆傅司南的坏话，跟她认识的“傅招财”完全不同。宁乐又把心收回了肚子里。

宁乐得到了威尔逊的高度评价，而且威尔逊特意为宁乐而添了一个名额，加了两百万奖金（自然也是傅司南出的钱），宁乐成功得到了一切。马上就能逼傅司南做出公正的回应，宁乐兴奋又担忧，主要担心威尔逊受影响。所以还是在上台前告诉了威尔逊自己上台的真正目的。

威尔逊不怕事儿大，不仅没有阻止她，还表示同意。宁乐意外又惊喜。在演唱会之前，她兴奋地找到“傅招财”，让他辞职，不要再做傅司南的保镖。

傅司南本就不是什么保镖，而且他也决定在宁乐踏上舞台的这一天公开自己的身份，同意。他带着满满的希望走进演唱会现场，听到了宁乐的天籁之音，当然……也听到了她对自己的控诉。

傅司南差点没吐血。

宁乐却欢欢喜喜地跑下来，要和他一起去订祝。傅司南看着她如此欢喜，想着她对自己的恨，再一次对揭开身份这件事闭了嘴，取消了高档餐厅的预订，和宁乐去了普通餐厅，而且还是宁乐买的单。

宁乐把两百万给了他，让他交爷爷的医药费，让他找一份安全的工作，两人一起好好过。傅司南心中原本郁闷不已，但在看到她心里存着自己，连钱都给了自己，竟喜悦不已。傅司南被傅百年叫回家，傅百年要傅司南去离婚，傅家不能要怀着别人孩子的女人。傅司南把两百万按在傅百年面前，为宁乐说话。傅百年一个不小心说漏了嘴，表示自己并没有得病。

傅司南很生气，离开。

而家里，宁乐穿着漂亮衣服，娇羞地在等他。宁乐告诉他，自己从来没有怀过什么萧辰的孩子。他离开了傅司南，谁也不能伤害到他，她终于可以说实话。傅司南感动得一塌糊涂。

对萧辰很窝火，但他让自己知道了宁乐有多么在乎自己，傅司南好心地帮他解决了情侣怀孕的事（自然是把这件事转移到了另一个女人身上），并警告萧辰不要再以任何方式接近自己的女人。

然而，萧辰已经有些喜欢上了宁乐，他提出要和傅司南公平竞争。

傅司南查清楚了宁乐叔叔的事，还了她叔叔的清白，让陆家赔了不少钱。而宁乐则从孙正伟那儿知道，当初说事情和傅司南有关全是假话，目的就是想宁乐不要再追究。

意识到自己错怪了傅司南，宁乐心里很不自在，去找傅司南道歉。她找到的是假的傅司南，假傅司南被她的美色和才华所打动，想和她在一起。他试图骗她，两人一起出国，打算在国外度过一生。

宁乐不肯，叶淑仪暗中帮忙，把宁乐弄上了飞机。傅司南来找自己的妻子才知道此事，追了过去。宁乐被他救，两个正诉衷肠，不意一个女人到来，揭开了傅司南的真实身份。

猛然面对傅司南的真身份，宁乐心情复杂，根本接受不了，甚至觉得自己被傅司南捉弄，独自离去。宁乐不肯再见傅司南，傅司南为此相思成疾，却依旧带病工作。沈俊看不过去，只能来找宁乐，说出一切原委和傅司南为了她的改变。

宁乐其实也知道，很多事情不能怪傅司南一人，如果不是自己不够仔细，也不会把他当成别的人。她前去看傅司南，照顾他。

两人和好如初。

傅司南带着她回去见了自己的父母。

得知儿子有了老婆，傅家这对贪玩的父母感恩涕零，差点没有跪下来感谢宁乐，要不是她，自己的儿子可要打光棍了。傅母忙安排两人睡一间房，做了许多浪漫设计。家里唯一不开心的，是养女傅未颜。她找到傅司南，问他为什么突然改变想法愿意结婚了。

原来傅未颜只是寄养在傅家的孩子，她从小就喜欢傅司南，但傅司南说不打算结婚，所以忍了下来，打算在这家里孤守一辈子。如今傅司南结婚，她受不了。

傅司南对别的女人一向没有情感，回应得极为冷淡，傅未颜把这份气加在宁乐身上，对她各种挑剔，甚至找到傅家父母，要求他们帮自己，她要嫁给傅司南。

傅家父母自然不会同意，给傅未颜介绍对象。傅未颜却每次都放对方鸽子，反而每每傅司南和宁乐在一起的时候跑过来做电灯泡，说些不着边际的话。

傅司南因为不喜欢傅未颜提前带着宁乐了住处，并且告诉宁乐，叶淑仪已经抓到，任凭她处置。

叶淑仪的欺负加上她帮傅司南把自己弄出国这一些，都值得严惩，宁乐打算采用法律手段。程思雅到来，替叶淑仪求情，请宁乐放过她。宁乐不愿意，程思雅拿出母亲的身份来压她。然而，宁乐早就对她失去了感情，依旧不为所动，程思雅最后告诉宁乐，自己手上有当年叶展雄猥亵她的视频，如果这种视频让傅家人看到，她和傅司南的婚姻就算持续下去也不会被傅家待见。宁乐没想到亲生母亲会无情到这种地步，愤怒不已。程思雅表示给她机会。

宁乐回家，半夜梦到当年的画面，同时梦到程思雅明明看到却径直离开的场景，再次叫出来，请求程思雅救自己。傅司南将她叫醒，宁乐不想对傅司南隐瞒，说出这一段。傅司南本就知道宁乐在叶家生活得不好，听到她亲口说出当年的事，无比生气，这次不仅要惩罚叶淑仪，连着叶展雄一起惩罚。

程思雅没想到威胁宁乐不成反连累了叶家，惊慌失措，而叶展雄则更是对程思雅各种不客气，要她负责摆平这件事。程思雅只能跑去医院偷偷见蒋策州。蒋策州跑出医院找到宁乐，骂她，打她，要她放过程思雅否则就自杀。

宁乐几乎被蒋策州逼得只能点头，傅司南站了出来。他让蒋策州跳楼，还告诉他，跳楼的结果以及他的不责任给宁乐带来的伤害，以及程思雅早就嫁了他人的事情。

蒋策州一点点醒悟过来，疯了般去打程思雅。程思雅没想到连蒋策州都利用不了，只能狼狈不堪地跑离。蒋策州向宁乐忏悔，父女相拥，他表示以后会更多地关心宁乐。

宁乐把蒋策州接回了家，傅司南并没有因为他的精神问题而鄙视他，反而和宁乐一起照顾他。蒋策州的状态缓缓好转。而就在这个时候，宁乐接到了傅母的电话，让她带着傅司南回去一趟。

宁乐不明所以，和傅司南回了家，方才知，她被叶展雄猥亵的视频已经传遍了整个家族。

宁乐痛苦又难堪，傅司南站在她一边，为她辩解，表示她才是受害者，同时会加倍严惩叶展雄。而傅未颜却极力怂恿傅家父母把宁乐赶出去，同时劝傅司南放开宁乐，因为不论这件事是不是宁乐的错都将成为家族的丑事，傅司南的骄傲和自尊会被踩在脚底，家里人也会抬不起头来。

她以为傅父傅母一定会支持自己，然而傅母却站在了宁乐一边。她心疼宁乐，赞成傅司南严惩叶展雄。傅未颜不甘，去找傅百年。傅百年对此更加不会有意见，因为他知道傅司南对宁乐的感情，所以没有帮傅未颜。

傅未颜气极，打算把这件事闹大，傅司南找到了她。

她一直倾心傅司南，以为他开始后悔，傅司南却告诉她，已经查出是她暴露的这件事，要她限期离开自己的家。傅未颜不肯，拿出自己父母对傅家的恩情来说事，同时还有一张当年傅家和她父母写的合婚证明，说她早就是傅司南的妻子。

傅司南压根懒得理这张纸条，警告她别让自己逼她。傅未颜不死心，把这张条子拿到宁乐面前，指责她才是第三者。她的行为反被宁乐笑话，傅未颜气极，自己弄伤了自己，反倒怪宁乐。

傅未颜可怜巴巴地装着受害者，试图通过这件事分开二人，傅司南却无条件，选择站在宁乐一边。傅未颜表示不满，认为傅司南没有秉公处理，找到傅家父母。

傅家父母只好让宁乐道歉。傅司南找到证据，证明傅未颜自导自演，傅未颜脸面尽失。傅家父母对她也失去信心，找人让她搬离。

宁乐找到程思雅，因为她知道自己被猥亵的视频是她给傅未颜的。她警告程思雅，再敢伤害自己，一定不客气。

程思雅没有把她话放在心上，把她话录下来在傅家父母面前放，要影响她的婚姻。傅家父母虽然不喜欢程思雅，但还是把她留在傅家，对她极为照顾。程思雅则力求通过傅父达成救叶家的目的。

程思雅半点没有为她着想，让宁乐再次对二人的真实关系产生了疑惑，于是偷偷去做鉴定。结果表明，自己和程思雅真的没有血缘关系！

面对宁乐的鉴定，程思雅没脸再呆下去，只能灰溜溜地离去。

傅司南把曾经伤害过宁乐的叶展雄送进了牢里，并且为宁乐准备了一场盛大的婚礼。婚礼上，他用最大字体把自己的名字和宁乐的写在一起，终于，他可以光明正大地拥有这个小女人……

7 精彩片段节选

第一章：

“傅司南是我救的，明明要娶的也是我，怎么会突然变卦！”

叶宅，叶家千金叶淑仪两眼通红通红，一脸委屈，大喊大叫。

“肯定是这个女人捣了鬼！”她瞪着对面沉默不语的叶宁乐，能在她身上烧出两个洞来！

事情发生在半小时以前，叶家人接到消息，说首富傅司南要来求婚。叶淑仪喜滋滋地等了半天，结果来的是傅司南的助理。

这倒也罢了，助理沈俊竟然把傅家传媳之物给了叶宁乐，说傅司南要娶的是她！

“你们就这么由着她欺负我吗？”叶淑仪心火难平，愤怒之下砸了好几件东西。

叶宁乐捏着沈俊给的那对镯子，像捏着两团火，直到此刻，她也没弄明白这乌龙怎么会落到自己身上。

张张嘴，正想说点什么，一直围在叶淑仪身边打转的程思雅冲过来，啪一耳光甩在她脸上，
“连你姐姐的男人都抢，不要脸！”

叶宁乐捂着脸，惊诧地去看程思雅。程思雅绷紧了一张脸，怒气冲冲，这架势，不知情的还会以为，叶淑仪才是她的亲生女儿。

可事实是，程思雅只生了她。

程思雅和自己的父亲蒋国策离婚后，便带着她改嫁到了叶家，叶淑仪只是继女。

“这件事是你惹出来的，你负责澄清！”程思雅冷硬地命令。

程思雅不是第一次护着继女牺牲她，可她的心还是忍不住一阵阵刺痛，委屈得眼泪都要滚出来。

“这是傅司南的意思，与我无关！”强忍着眼泪，她倔强出声，“况且我根本不认识他！”

虽然不稀罕什么首富，但并不代表她要背这个锅，委屈求全。

程思雅横蛮地将她拉出去，隔绝了众人的耳目，将她推在院子里的一棵树下。

“好好想想你今天来的目的，如果不把淑仪的事情给解决了，你父亲的事，我也不会管！”

程思雅这番冷硬无情的话再次逼红了叶宁乐的眼睛，她看向程思雅，“妈，那不是别人，是我爸啊，他以前对您那么好……”

叶宁乐几年前已离开了叶家，现在和亲生父亲蒋国策住在一起。

“闭嘴！”未等她说完，程思雅就不客气地打断，半点耐心都没有，“总之，你想清楚了，还有几天就是你爸的生日了吧，你不按我的意思办，我便不会去看他。到时候他是杀人还是自杀，都是你们自己的事！”

“……”

看着程思雅这副冷血无情的样子，再多的话都梗在喉咙里吐不出来。好久，叶宁乐才轻轻勾头，“我去！”

叶宁乐不知道傅司南住哪儿，但他麾下的风影集团却鼎鼎有名，是本市的标杆性建筑。

她去了那儿。

站在一百六十层楼的风影集团楼下，感觉自己渺小得就像一只蚂蚁。

叶宁乐的运气不算差，在楼下碰到沈俊，沈俊把她带进了傅司南的办公室。

沈俊对着一道屏风恭敬垂首：“傅总，叶小姐来了。”

屏风后，映出一道颀长挺拔的身影，目测一米八五以上。虽然只是一个轮廓，但依旧能看出他肩宽腰窄大长腿，优质男人的标配一件不少。

就是不知道脸长成什么样。

男人似刚刚换完衣服，此时正低头扣着扣子。

“宁乐？”他叫着她的名字，声音低沉动听，像大提琴在演奏，“稍等。”

以叶宁乐的经验，长得高，声音又好的男人，八成五官奇丑无比。

她无心见一张与自己无关的脸，看他要转出来，迅速出声，“傅先生不必出来，我把话说完就走。”

深吸一口气，她继续道：“傅先生把自己的结婚对象搞错了，您要娶的是我姐姐，她叫叶淑仪。希望经过这次后傅先生能上点心，别将来到了婚礼上还搞不清楚新娘子的姓名，那可就闹笑话了。”

对于这位傅首富，宁乐一点好感都没有。求婚不亲自出场也就罢了，连对象都搞错！也只有叶淑仪那样的脑残才会对这么个渣男心心念念！

说完这话，她将傅司南送的家传镯子放在办公桌上，“东西放这了，再也不见。”

解决完傅司南的事情，宁乐顿时觉得身轻气爽，跳上了公交车。

晚上，她去了银座。

银座是一家极负盛名的娱乐场所，宁乐在包厢部负责卖酒水。这里工作时间还算自由，提成也比别家要高，十天一结，很适合她。

穿好工作服，叶宁乐对着镜子整理着装，看到镜子里唇红齿白的自己，握了握拳头，“加油！”

“哟，这不是宁乐吗？”她才走出去，耳边就传来邪气的声音，有人拦住了她。

拦她的，是银座的常客吕少。

“上次叫你给我喜欢的小姐加点儿糖，你不听话，白白让她跑了，这账，怎么算？”吕少两手一抱，脑袋歪在一边，纨绔形象里露出一抹阴狠。

他所说的糖是什么，叶宁乐一清二楚，那种害人的东西，又怎么可能给人家无辜女孩子下？

这段时间她一直极力避着吕少，没想到还是被逮到。

“吕少冤枉，不是我不听话，着实因为胆子太小，手抖得厉害，全都给抖地上去了。”混这种地方的，客人是鬼也得当皇帝伺候着，叶宁乐深谙此道，忙陪笑道。

吕少切了一声，“别编了，有人亲眼看到你东西扔进了垃圾筒！”他有意捂上胸口，“宁乐啊，你妈说尽管当你是条狗，有事儿随便吩咐，你说你这哪儿像狗啊。”

听到吕少这话，叶宁乐的眼睛立时逼得通红，眼泪差点就滚了下来。

父亲和程思雅离婚后，得了很严重的精神疾病，不仅忘了两人离婚的事，还对程思雅越来越依赖。他每隔一段时间就要见程思雅一次，见不到就会发狂。

她只能极尽所能地祈求程思雅施舍一点怜悯给父亲，而程思雅则极尽所能地利用这件事从她身上攫取利益。

当初吕少看上她，对她用强，她一急之下砸掉他两颗门牙。母亲知道后，硬逼着她去给吕少磕头认错，不仅如此，还让吕少把她当狗使唤。

做这一切，只是为了挽回叶家的一笔生意！

“看来，这狗你还是没学会啊，既然这样，只能教教你了。”吕少对当初的羞辱存着恨，有心不让她好过。说完，他扬扬手，立刻有人牵了只大狼狗过来。

那狗足有一米高，身体粗壮，一张嘴张开哈哈吐气，露出血红的牙齿和一对尖利的獠牙。

“我这狗这两天正想雌性，你就乖乖给他做狗娘吧，啊哈哈！”说完，他把狗推进笼子。

接着，叶宁乐也被人拉扯着，往笼子里按。

叶宁乐憋住眼泪硬是没肯流出来，手死死握着栏杆不肯松手，不愿意进去。

吕少失去耐心，扯过一根铁棒子来，对着宁乐的手臂用力砸过去！

那铁棒子足有手腕粗，这一砸，手臂必定砸断！

宁乐不是不害怕，但她根本躲不开，只能本能地闭了眼……

叭！

棍子砸下来的巨响传来，她却并没有感觉到疼痛，倒是吕少哇啦啦地叫了几声，声音无比战兢，“傅……傅爷！”